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Matematicas im Ejercicios Tema 12
1°ESO BLOQUE V: GEOMETRIA

Tema 12. Iniciacion a la Geometria
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Clasifica las rectas que aparecen en el dibujo

2. Realiza las siguientes operaciones con angulos
a) 56° 38" 117" + 46°37 3" +119°48 52"
b) 56° 38" 11 - 32° 43" 56"

C)(35° 46" 117")x 7

d) (123° 45°267"):7

e) 25° 43" 32" + 37° 32" 56"

f) 85° 25" 34" - 36° 31" 52"

g) (24° 35 46"")x 3

h) (75°34° 2777) : 4

i) 35° 44" 23" + 68° 53" 45”7

j) (15° 277 487)x 7

k) 84° 14" 32"" - 55° 36" 25

[) (74°33°187) : 6

Il) 86° 23" 46" + 54° 47 25”

m) 123° 2318 - 67° 46" 23"

n) (18° 23" 41")x 7

f) (121° 13" 557): 6

3. Indica si son complementarios los angulos 32°35" y 5°40°
4. Un angulo mide 24° 36°. Calcula su suplementario

5. En un tridngulo isésceles el angulo desigual mide 45° 23", ¢cuanto mide cada uno de los
otros dos angulos?

6.

470 34 27

Calcula A

7. Dibuja dos rectas secantes que formen un angulo de 30°, calcula mentalmente cuanto mide
cada uno de los otros angulos que forman.

8. ¢ Cuanto mide cada uno de los angulos de un tridngulo equilatero?
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9. a) ¢Que angulo forman las agujas del reloj a las 6 en punto?
b) ¢ Qué angulo forman las agujas del reloj a las 9 en punto?
c) ¢, Qué angulo forman las agujas del reloj a las 2 en punto?
d) ¢ Qué angulo forman las agujas del reloj a las 8 en punto?

10. Si el angulo mayor de un triangulo mide 100° 45" 22" y otro mide la mitad, calcula cuanto
mide el tercer angulo.

11. Si un angulo de un triangulo mide 35° 23" 47" y otro mide el doble. ¢ Cuanto mide el
tercero?

12. Dibuja un romboide y sus diagonales. Si uno de los angulos que forman las diagonales
mide 118° 44" 23", ¢ Cuanto mide cada uno de los otros angulos?

13. Halla el complementario de los siguientes angulos:
a) 30°

b) 30° 10

c) 30° 10" 20

14. Halla el suplementario de los siguientes angulos:
a) 90°

b) 170° 5

c) 12° 15" 507

15. Calcula el angulo A

>

120° 130°

16. Si un angulo agudo de un triangulo rectangulo mide 67° 3~ 15, ¢ cuanto miden los otros
dos?

17. Dado un rectangulo. Si uno de los &4ngulos que forman las diagonales mide 55° 23 48",
¢,cuanto mide cada uno de los otros angulos que forman las diagonales?

18. Realiza las siguientes operaciones:
a) (2h 42min 35s) + (3h 36min 52s)
b) (5h 23min 24s) — (3h 32min 415s)
¢) (2h 45min 23s) x 7

d) (77h 24min 37s) : 5

e) (6h 24 min 28s) + (52min 47s)

f) (6h 24min 28s) - ( 52min 475s)

g) (2h 36min 49s) x 2

h) (25h 13min 27s) : 12

i) (20h 30min 25s) + ( 40h 40min 40s)
) (7h 25min 30s) — (4h 27min 40s)

k) (10h 26min 20s) x 3

[) (9h 20min 8s) : 2

19. Una fotocopiadora estuvo funcionando 4h 25min 32s por la mafiana, y 3h 38min 30s, por
la tarde. ¢ Cuanto tiempo funciond en total?.

20. Maria ha hablado por teléfono 2h 43min 39s y Juanjo ha hablado el doble. ¢ Cuanto tiempo
ha hablado Juanjo?

21. Una maquina trabaja durante los tres dias de un puente 65h 49min 10s. ¢ Cuanto tiempo
funciona como media cada dia?
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22. Susana estuvo conectada a Internet durante 2h 31min 15s y el martes, durante 1h 40min
8s. ¢,Cuanto tiempo estuvo conectada el lunes mas que el martes?

23. Un reloj se atrasa 1min 20s cada dia. ¢ Cuanto tiempos e atrasa en una semana?

24. Un tren de viajeros realiza el recorrido de la ciudad A a la ciudad B. Si sale de la ciudad A a
las 7h 23min 45s y llega a la ciudad B a las 12h 32min, ¢ qué tiempo ha tardado?

25. Pablo hace un trabajo en 2h 45min y su hermana lo hace en 2/5 partes de este tiempo. ¢En
cuanto tiempo hace el trabajo su hermana?

26. El ganador de la vuelta ciclista ha empleado un tiempo de 105h 43min 12s, mientras que el
ultimo clasificado ha empleado 107h 12min 7s. ¢ Cuanto tiempo mas ha empleado este finalista
respecto al primero?

Soluciones:

1.ty u paralelas
ty r perpendiculares
uy rperpendiculares
ty s secantes
uy s secantes
r y s secantes

2.

a) 223° 4° 67

b) 23° 54" 15”

c) 2500 23" 17

d) 17° 40" 46”

e) 63° 16" 28”

f) 48°53' 42"

g) 73° 477 18"

h) 18° 53" 36™

i) 104° 38" 8

j) 108°14°36”

k) 28°38" 7

[) 120 25" 33"

) 141° 11" 11”

m) 55° 36" 55~

fi) 128° 45 47"

0) 24° 14" 47

3.
No porgue su suma no es un angulo recto.

4,
155° 24’

5.
67° 18" 30

6.
132° 25" 33

7.
El &ngulo opuesto por el vértice mide 30° y los otros dos 150° cada uno.

8.
60°

9.

a) Llano 180°
b) Recto 90°
c) 60°

d) 120°
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10.
28° 51" 577

11.
73° 48 39”7

12.

118° 44" 23~

118° 44" 23~

13.

a) 60°

b) 59° 50°

c) 59° 49" 40”

14.
a) 90°

b) 9° 55’

c) 167° 44" 10~

15.
70°

16.
90° y 41° 34" 48~

17.
El angulo opuesto: 118° 44" 23", Cada uno de los otros dos: 61° 15~ 37"

18.

a) 6h 19min 27s
b) 1h 50min 43s
¢) 19h 17min 41s
d) 15h 28min 55s
e) 7h 17min 15s
f) 5h 31min 41s
g) 5h 13min 38s
h) 2h 6min 7s

i) 61h 11min 5s
j) 2h 57min 50s
k) 31h 19min

[) 4h 40min 4s

19.

8h 4min 2s
20.

5h 27min 18s

21.
21h 56min 23s
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22.
51min 7s

23.
9min 20s

24.
5h 8min 15s

25.
1h 6min

26.
1h 28min 55s
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